



## **В Самаре жители городов Москвы, Бугульмы и Перми, обвиняемые в совершении хулиганства на стадионе «Металлург», педстанут перед судом**

Кировским следственным отделом города Самары Следственного комитета РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении четырех жителей городов Москвы, Бугульмы и Перми в возрасте от 21 до 26 лет. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, группой лиц по предварительному сговору) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих служебных обязанностей).

Следствием установлено, что 15 мая 2011 года, примерно в 18 часов 30 минут, обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, находясь на восточной трибуне стадиона «Металлург», расположенном в Кировском районе города Самары, в период проведения футбольного матча между ФК «Крылья Советов» - Самара и ФК «Спартак» - Москва, сломали несколько пластиковых сидений на трибуне стадиона, а один из злоумышленников, сорвав пластиковое сиденье с места крепления, бросил его в сотрудника ОМОН ГУВД по Самарской области, находившегося в форменной одежде, причинив телесные повреждения, относящиеся к легкому вреду здоровья.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в федеральный суд Кировского района города Самары для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/782791>